
                                    به نام خداوند جان و خرد                                                           

 04/03/1401 : تاریخ آزمون اداره آموزش و پرورش شهرستان قوچان                     نام و نام خانوادگی :                 

 دقیقه 70زمان آزمون:               روراهیان ندوره اول متوسطه نام آموزشگاه:                             هشتم   : پایه    

 20 عداد سوالات:ت                          علوم  درس :خرداد ماه آزمون    عابدین                          طراح سوال :   
                                                                      

 بارم سوالات ردیف

1 

 .دیکن ررامشخصیز یعبارت ها ینادرست ای یدرست

 .جسم باردار را جذب کند کی تواند یم یجسم خنث کی یکیالکتر یالقا اثر بر _الف

 .هم جداکرد توان از یم یکیالکتر یبارها را همانند یسیمغناط یقطب ها_ب

 .است ریجسم من کیکره ماه _ج

 است مقعر( ) کاو یعدس کی نیذره ب_د

 

 

1 

 

 

 

2 

 درهرموردنوع مفصل وماهیچه راباکشیدن خط زیرگزینه مربوطه مشخص کنید؟

 متحرک(-حرکت محدود-)ثابت مفصل بین دنده هاوستون مهره ها-الف

 قلبی(-صاف-)اسکلتی تنفس ماهیچه دیواره دستگاه گوارش و-ب

 

 

0.5 

 

 

 0.5 ست؟یمخچه چ یاصل فهیوظ 3

4 
 هورمون های غده تیروئیددرکودکی وبزرگسالی چه تاثیری بربدن دارد؟

 

0.5 

 

5 
 چیست؟ ویژگی تقسیم میتوز دو

 

0.5 

6 
 تقسیم باکتری وکپک نان هریک به کدام روش تولیدمثل غیرجنسی صورت می گیرد؟

 

0.5 

 

7 

 دیکن فیرا همراه بامثال تعر یکیالکتر یرسانا

 

 

 

0.75 

 

8 
 شود؟ یم جادیابر چگونه ا دو نیب یکیالکتر هیتخل

 
 

 

0.75 

 0.5 بود؟ ولتاژ دو سرآن چند ولت خواهد آن عبورکند، از آمپر ۱۲انیاهم است،اگرجر۲۰۰لامپ  کیمقاومت  9

 

10 

 م؟یشترکنیراب یکیالکتر یآهنربا یسیمغناط تیخاص میتوان یچگونه م -الف 

 

 

 ست؟یپرتونور چ -ب 

 

1 

 

 

 

 

0.5 

11 

 سازد چنددرجه است؟ یم نهیکه پرتو تابش با سطح  آ یا هیاست،زاو۱۲۰بازتابش پرتوتابش و نیب هیتخت زاو نهیآ کی در

 

 

0.75 

12 

 دیکن فیقانون بازتاب نور راتعر

 

 

0.5 
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 موفق و پیروز باشید

13 

 شود؟ یاستفاده م یکوهستان یمحدب در جاده ها یها نهیچرا از آ-الف

 

 

 ست؟یمقعرچ نهیکانون آ-ب 

 

1 

 

 

 

 

0.5 

 

14 
 ست؟یچ قهیتعل

 
0.5 

15 
 کند؟ یم دیتول ییچه فراورده ها میانداز یم نیریقرص جوشان رادرون جوش ش کهیزمان

 
0.5 

16 

 چنداست؟ بیآن به ترت یوعدداتم میسد ینوترون است،عدداتم۱۲پروتون و۱۱یدارا میاتم سد

 

 

0.5 

17 

 شوند؟ یم لیچگونه تشک یدگرگون یهاسنگ  -الف 

 

 د؟یرانام ببر یرسوب یمهم سنگ ها یژگیدوو -ب 

 

1 

18 

 د؟یسیرا بنو ریز یها ینام کان

 :تیهمات

 طعام: نمک

 :تیمسکوو

 :گچ

1 

19 

 د؟یکن سهیدهد آنهارا باهم مقا یم یدرآنهارو یرییچه تغ میندازیآب ب را در آجر اگرخشت خام و

 

 

0.5 

20 

 .)سه مورد(دیرانام ببر یکیزیف یهوازدگ بر عوامل موثر-الف 

 

 کنند؟ یم یمتلاش را چگونه سنگ ها اهانیگ -ب 

 

 

0.75 

 

 

0.5 
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قوچان: شهرستان مدرسه راهیان نور 1041داد خر –هشتم پایه –نمونه سئوال امتحانی علوم   

1.  

به ایجاد خاصیت مغناطیسی در یک قطعه آهن به وسیله ی آهن ربا بدن تماس با آن را القای مغناطیسی می  -الف( درست

 گوییم.

تفاوت بسـیار مهمی بین قطب هـای مغناطیسـی و بارهـای الکتریکـی وجود دارد. بارهـای الکتریکـی را  -ب( نادرست

هم جدا کرد ولی آزمایش نشـان میدهد، قطب های مغناطیسی را نمی توان از هم جدا کرد.میتـوان از   

ماه از خود نوری تولید نمیکند پس جسم غیرمنیر است. -ج( نادرست  

ذره بین یک عدسی همگراست. -د( درست  

2 .  

 الف( حرکت محدود

 ب( صاف

3.  

بـرای مراکز عصبی به ویژه مخچه فرسـتاده می شـود. مخچه با  پیام هایـی از سـوی اندام هایـی مثل چشـم، گوش  و پوسـت

بررسی این اطلاعات، پیام حرکتی را برای ماهیچه ها می فرستد که با انقباض آنها تعادل بدن در هر حالتی حفظ می شـود. 

رادی که ژیمناستیک نیز مخچه باعث حفظ تعادل بدن می شود. بندبازان و اف… درحالت های عادی مثل راه رفتن، نشسـتن و

 کار می کنند با تمرین بیشتر مخچه ی خود را تقویت کرده اند.

4.  

هورمون های غده تیرویید در تنظیم فرایندهایی نقش دارند که نتیجه ی آن ها تولید و ذخیره ی انرژی در یاخته های بدن 

نند.است. با این عمل، انرژی مورد نیاز یاخته ها را در مواقع مختلف تأمین میک  

5 .  

( در میتوز از هر یاخته، دو یاخته ی یکسان به وجود میاید. 1  

( مقدارِدنا در تقسیم میوز نیز مانند تقسیم میتوز ابتدا دو برابر می شود. 2  

6. 

هایـی باکتری هـا بـه روش دونیـم شـدن، تولید مثـل می کننـد. کپـک نـان نمونـه ای از جاندارانـی اسـت کـه بـا تولیـد یاخته 

 به نام هـاگ زیاد می شـود.

7. 

به موادی مانند فلزات، مغز مداد، بدن انسان و آب (ناخالص) که بار الکتریکی میتواند به راحتی در آنها حرکت کند، 

 رسانای الکتریکی  گوییم.

8. 

ـف مانند مالش با در هر ثانیه ده ها آذرخش روی زمین زده می شود. ابرها در طول مسـیر حرکـت خود به دلایل مختل

ابرهای دیگر، هوا، کوه ها یا القای الکتریکی دارای بار الکتریکی می شوند. اگر دو ابر چنان به هم نزدیک شوند که شـوند 
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که قسـمت های دارای بار ناهمنام نزدیک هم قرار گیرند به علت نیروی جاذبه بین بارهای ناهمنام ممکن است الکترون ها 

 ی بجهند که به آن تخلیه ی الکتریکی بین دو ابر می گویند.از یک ابر به دیگر

9. 

 ولت  2422= 222* 12

12. 

الف( هر چه جریان گذرنده از سیم پیچ بیشتر شود، خاصیت مغناطیسی آهنربای الکتریکی بیشتر میشود. هر چه تعداد 

 دورهای سیم پیچ بیشتر شود، خاصیت مغناطیسی آهنربای الکتریکی بیشتر میشود.

 ( هر باریکه ی نور درعمل از تعداد بیشماری پرتو نور موازی تشکیل شده است.ب

11. 

            90-60=30 

 درجه خواهدبود. 32این زاویه برابر با 

12. 

 بازگشت نور از سطح اجسام را بازتاب نور گویند.

13. 

برای آن که ماشین ها قادر باشند سطح وسیعتری از پشت سر خود را ببینند و به اصطلاح میدان دید بیشتری داشته  الف(

 باشند.

اگر سطح بیرونیٔ  یک پوستهٔ  کروی را با لایه نازکی از جیوه بپوشانیم، سطح درونی آن صیقلی و بازتابٔ  دهنده نور ب( 

 قعر میگوییم.خواهد بود، درین صورت به آن آینه ی م

14. 

 تعلیقـه مخلوطـی ناهمگن اسـت کـه در آن ذ ّرات جامد بهصورت معلـق در مایـع )آب( پراکندهاند. دوغ،

 آبلیمو و شربت خاکشیر، نمونههای دیگری از مخلوطهای تعلیقه اند.

15. 

 نمک و کربن دی اکسید

16. 

 خواهدبود. 23و عدد جرمی آن  11عدد اتمی سدیم 

17. 

فرایند دگرگونی سـنگٔ  ها، شـبیه فرایند تهیه آجر اسـت با این تفاوت که علاوه بر حرارت، ممکن است عامل فشـار و الف( 

گروهی از سـنگ ً ها هسـتند که طی  محلولهای داغ نیز در دگرگونی سـنگها نقش داشـته باشـد. بنابراین سنگهای دگرگونی

زمین تشکیل شده اند. در فرایند دگرگونی، گرما به  و محلولهای داغ درون مدت نسـبتا طولانی، تحت تأثیر گرما، فشـار

کـه خشـت خـام در حالـت جامد به آجر تبدیل میشـود، سـنگهای اولیه نیـز  حدی نیست که سنگها را ذوب کند؛ بلکه همانگونه

 مرسنگ دگرگونی تبدیل میشوند؛ مانند تبدیل سنگ آهک به مر تحت تأثیر همیـن عوامل به
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ب( سـنگهای رسـوبی لایـه لایهاند و سـنگهای زیرین تحت فشـار وزن لایههـای بالایـی قرار دارنـد. اگر دراثر فرسـایش 

سـنگهای بالایی، فشـار از روی لایه هـای زیریـن برداشـته شـود، سـنگهای زیریـن بـه دلیـل انبسـاط ورقـه ورقـه میگردند و 

 .ا میشـوندشـبیه پوسـت پیـاز از هم جـد

18. 

 ژیپس-مسکوویت-هالیت -آهن

19. 

خشت خام را در آب بیندازیم سریعتر تجزیه می شود و حالت جامد ای خود را از دست داده و درون آب حل می شود و اگر 

دیگر اجزای آن از هم باز میشود ولی اگر فقط آجر را در آب بیندازیم هیچ تغییری ایجاد نمی شود چون آجر مواد جامد به یک

 اند و حالت جامد ای خود را حفظ میکند. بسیار چسبیده

22. 

 الف(

 انجماد )یخ زدن( آب در شکاف سنگها (۱

 انبساط و انقباض سنگها در اثر تغییرات دما (۲

 کاهش فشار لایه های بالایی از روی سنگها (۳

 تشکیل بلورهای دیگر در شکاف سنگها (۴

و شکاف سنگهارشد و گسترش ریشه گیاهان در درز  (۵   

 باد (۶

  جریان آب (۷

 حفر زمین توسط جانداران (۸

 فعالیتهای انسانی (۹

 

 گیاهان از طریق رشد ریشه در شکاف سنگها باعث خرد شدن آنها میشوندب( 
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	نمونه س
	مدرسه راهیان نور قوچان پاسخ

